

Черепашьи темпы Кологривского сельсовета

На 15 августа Кологривский сельсовет по основным хозяйственно-политическим задачам III квартала оказался в глубоком прорыве.

План сеносдачи выполнен на 50,2 проц., по силосу нет даже и попыток к выполнению плана, уборочная и подготовка к осеннему севу идут самотеком, финансовый план выполнен всего лишь на 32 проц.

Такие позорные и преступные показатели послужившие основанием для присуждения сельсовету «ордена черепахи», поставившие под угрозу срыва важнейшие хозяйственно-политические мероприятия, обязывают к пристальному изучению причин поставивших сельсовет на столь позорное место.

Эти причины состоят в том, что «летя е настроения» в составе всего сельсовета свили себе прочное гнездо, что следовательно, массовая развратная работа не имела углубленного плано-ого характера, также, как и работа с беднотой и женщинами. Отсюда безответственность, разгильдяйство со стороны целого ряда членов сельсовета крепко влезли в практику работы.

Достаточно указать, что даже члены президиума сельсовета не являются на заседания президиума, для того, чтобы созвать пленум сельсовета 17 августа потребовалось два специальных нарочных и несмотря на это некоторые члены пленума, как например, Баранов (Дедино), Воробьев (Кологривы), на пленум не явились.

Состоявшийся 17 августа пленум сельсовета обсудил важнейшие вопросы: хлебозаготовки на 1932 год, уборочная осенняя посевная, силос, мобилизация денежных средств.

Отдельные члены пленума пытались смазать хозяйственно-политическую сущность этих задач. Например, член сельсовета — продавец Сельпо Харитонов пошел разговор о «нереальности» план картофеле-заготовок, т. е. разговор по вопросу давно уже обсуждаемому, утверждению, предпринимая колхоза «Искра» Зубов ультимативно заявил, что он не сдаст причитающиеся с колхоза 4 тонны сена, член сельсовета по д. Плешеве Лобов выступил с демагогией сводящейся к тому, что мол, «все хорошие решения партии и правительства» остаются на бумаге, фактически не выполняются, как напр., пост. ЦК ВКП(б) и СНК о снижении хлебозаготовок, продолжая свою демагогию и после того, как ему цифрами доказали, что и по Кологривскому сельсовету план хлебозаготовок 1932 г. ниже плана прошлого года на 15 тонн.

Общественность Савиновщины взяла на буксир Кологривцев

На пленум для обмена показателями по договору на социалистическое соревнование (Кологривский сельсовет соревнуется с Савиновщинским) прибыли представители Савиновщинского с.с. пр.д. Титов пред. Сельпо Иванов и предколхоза «Партизан» — Яковлев.

Показатели Савиновщинского сельсовета по перечисленным здесь хозяйственно-политическим мероприятиям, далеко ушли вперед от показателей Кологривского сельсовета. Бичующе звучала речь председателя Савиновщинского с.с. т. Титова предвещившего общественности Кологривского с.с. социалистический счет, наглядно доказавшего, что условия и экономические и территориальные и все возможности Кологривского с.с. не сравненно выше Савиновщинского, а между тем последний опередил Кологривский с.с.

„Кадушечники опередили“

Общественность Кологривского с.с. после выступления председ. с.с. Савиновщины тов. Титова пошла в «штыки».

Где вам Савиновщинским кадушечникам тягаться с нами Коло-

„РУДНЕНСКАЯ СТРОИКА“

Стр. 2 № 84 (247)

В ОТВЕТ НА ПОДГОТОВКУ НОВОЙ ВОЙНЫ ИМПЕРИАЛИСТИЧЕСКОЙ

призывники Рудненщины ответят сто процентно
явкой на призывной пункт

ПОДГОТОВКА К ПРИЗЫВУ

Отмечаю особенную важность подготовки и проведения призыва граждан 1910 года в РККА в период ожесточенной классово-борьбы, угрозы новых империалистических войн и подготовкой интервенции против СССР, мы призывники 3-х сельсоветов: Выскатского, Савиновщинского и П. Горьковского, собравшись на кустовое совещание 18 августа 31 года обязуемся всеми силами и мерами вратить оборону страны Советов и берем на себя ряд следующих обязательств.

1. Объявляем себя ударниками в деле выполнения хозяйственных мероприятий стоящих перед районом как-то:

а) заканчивание уборочной и своевременное проведение осенней посевной кампании;

б) своевременное выполнение плановых заданий по заготовкам государству;

в) подписываемся на заем 4-го завершающего года пятилетия из расчета 10 руб. на каждого, в общей сумме на 280 руб. Ср. в уплаты до 1-го сентября с. г. и вызываем на соревнования призывников Польского, Пелешского, Вейнского и Горьковского сельсоветов. Просим сельсоветы проследить выполнение данного решения;

г) обязуемся досрочно выплатить установленные государственные платежи по с.х. налогу и страховке.

2. Включаемся в областной конкурс соревнования и обязуемся:

а) организованно и своевременно явиться на призывные пункты не допуская пьянства и разгулянья;

б) повести широкую разъяснительную работу среди населения о задачах увеличения обороноспособности страны, мобилизуясь на выполнение задач социалистического строительства и развратывание военной подготовки через Осоавиахим;

в) до 1 сентября 32 г. вступить в члены Осоавиахима и оказать содействие в налаживании работы в ячейках по колхозам.

3. В ответ на подготовку империалистов к новым войнам и нападению на Советский Союз, ответим своевременной и дисциплинированной явкой в части РККА после призыва, лучшим усвоением программ военной подготовки, тем самым выполняя задачи по защите завоеваний Октября.

По поручению кустового совещания написал Карпов.

РайЗО, РКС, МТС больше внимания защите растений

Упорным трудом совхозы, колхозы и трудящиеся единоличники добились громадных успехов в деле расширения посевных площадей и еще большее упорство проявляют они в деле поднятия урожайности.

Однако мероприятия по защите от вредителей еще завоевали у них должного внимания, часто из-за несвоевременно принятых мер колхоз, совхоз и единоличник терпят большие убытки, несмотря на то, что в нашей области по защите растений работает специальная организация машино-индустриальная станция ОБВ и ее производственные звенья.

В чем дело? Кто виноват? Дело в том, что сами работники РайЗО, Райколхозсоюзов делу защиты урожая не уделяют должного внимания.

Достаточно ли было бы организовать корреспондентскую сеть, возложить на нее обязанность немедленно сообщать МТС о принятии мер и урожай был бы спасен.

Но дать такой простой метод ни РайЗО ни РКС ни МТС не

По лесозаготовке и вывозке в III кварт. пограничному лесопункту не благополучно

Нашо дело обстоит с заготовкой лесоматериалов, а еще хуже с вывозкой. Из задания по заготовке 4600 кубм на 15 августа заготовлено 775 кубм, что составляет 16 проц. плана. Из задания по вывозке в 5000 кубм на это же число вывезена только 388 плотных кубм или 7 проц. плана.

В настоящее время работает в лесу на заготовке 19 чел., на вывозке — 9 лошадей, из коих только 2 лошади из Выскатского сельсовета, остальные — собственный обоз пограничного лесопункта.

Дело заготовки и вывозки так продолжаться дальше не может, иначе не довыполнение неизбежно. Разверстаные контрольные цифры по сельсоветам, селениям, колхозам и дворам, должны быть выполнены. Каждый колхозник и единоличник должны помнить, что от выполнения плана заготовки и вывозки лесоматериала зависит

На кустовом совещании призывников

На кустовом совещании призывников 1910 г. рождения Вейнского и Горьковского сельсоветов, после доклада о призыве и прохождении службы в рядах РККА призывники единогласно заявили, что мы всегда готовы стать в ряды РККА взять в руки оружие и с честью защищать завоевания пролетарской революции.

Оставшиеся время до призыва заявляют — призывники, будем работать в наших социалистических колхозах до последнего дня, выполнять планы уборочной и быть примером для всей общественности, особенно для призывника.

Аккуратно на 100 проц. явились на призывную комиссию вызываем всех призывников Рудненского района последовать вашему примеру.

Фролов

проводят. Ведь в их распоряжении имеются 3—4 агронома, которые должны находиться в редовых корреспондентских рядах.

Дальше мероприятия по защите растений требуют расходов, Рудненском РайЗО имеется ассигнование денег на сумму 1.300 руб. как эти деньги передаются МТС? РайЗО вместо того чтобы в начале посевной кампании материально подкрепить МТС, держивает передачу своих ассигнований до конца уборочной кампании, а зось кривая вывезет.

Такая грошевая экономия естественное отношение к делу борьбы с вредителями, РКС совсем не думает, как буд-де их дело сторона.

Есть кредиты по защите растений, чтобы помочь колхозам расплатиться с МТС, а РКС эти кредиты маринует между колхозами не распределяет, а задолженность перед носом растет.

Так защищать урожай не получится, РайЗО, РКС, МТС должны больше уделять внимания и учитывать себе цель защиты урожая.

Павлов

По лесозаготовке и вывозке в III кварт. пограничному лесопункту не благополучно

успешное выполнение планов социалистического строительства в государственном масштабе. Твердозаданцев на сегодняшний день работает в лесу только 12 чел., из которых 10 в заготовке и 2 на вывозке. III квартал твердозаданцев выполнено по заготовке 280 кубм, по вывозке 12 кубм или 3 проц.

Сельсоветам необходимо развить темпы у твердозаданцев заставить выполнить то, что им дано Райисполкомом. Никаких отступлений быть не должно, хлебоуборочная кампания в коем случае не может остановить работ на лесозаготовках.

Задание на Рудненский район, согласно имеющейся в распоряжении, очень незначительное и вполне выполнимо. Нужно только общественности района обратиться больше внимания на лесозаготовку.

Зав. пограничным лесопунктом Мишин.

ВЫХОДИТЕ НА СОРЕВНОВАНИЕ!

Госкорее без потерь уберет урожай. Кто скорее выполнит план хлебозаготовок
Комсомольцы Малышевой Горы отвечайте делом на вызов Завастьевской ячейки

Учитесь у Пелешского комсомола

4 го да собрали 323 рубля, сумели организовать редколлегия а также выпустили стенгазету.

Посвященная проработки VII Всесоюзной конференции на проработку сумели мобилизовать слушателей 160 человек.

Это говорит за то, что комсомольцы работают, выполняют свое звание Ленинского комсомола.

Активно принимал участие отсуевние комсомолец Трофимов А. по ударному готовились в проработке конференции не только комсомольцы но и безпартийная молодежь дер. Гостицы.

Начатое дело комсомолом нужно продвигать дальше такими же темпами должны овозначить уборочную кампанию своевременно и без потерь.

Опыт передовых ячеек должен быть перенесен в отстающие ячейки, в особенности свою работу должна перестроить Малышево-Горская ячейка и Тухтовская. Ваше звание комсомола должно быть оправдано путем практической работы в уборочной и заготовительных кампаниях.

Штэйнер.

Малышево-Горских комсомольцев берем на буксир

Проработав на общем комсомольском собрании итоги Всесоюзной конференции комсомола, Завастьевская ячейка приступила к их практическому выполнению.

Наметила конкретный себе план работ на период хлебо-уборочной кампании, прикрепила каждого комсомольца к отдельным видам работ в комсо-ячейки и в колхозе—для успешного проведения хлебо-уборочной и объявив борьбу с потерями за каждое зернышко.

Мы вызываем на социальное соревнование

Для успешного выполнения хлеба уборочной кампании, борясь с потерями, мы комсомольцы—Завастьевской ячейки вызываем на социальное соревнование Малышево-Горскую ячейку на весь период хлебо-уборочной кампании и лучшей ее проведении.

Мы комсомольцы Завастьевской ячейки выдвигаем и обязуемся выполнить нижеследующие работы:

1. Мобилизовать всех комсомольцев ячейки на хлебо-уборочную кампанию правильно раставить рабочую силу в бригаде, группе, внедрить новые формы в полевых работах—социальное соревнование, ударничество, практически применяя шесть исторических условий т. Сталина на деле.
2. Всем комсомольцам дать конкретную работу прикрепив к отдельным участникам работ и

требуя полной ответственности за выполнение как по качеству, так и по количеству в установленные строгие сроки.

3. По уборки хлеба с поля берем на себя обязательство по ударному в установленные сроки борясь с потерями, провести уборочную кампанию.

Выделяем одного ответственного комсомольца за наблюдением и контроле хода уборочной кампании, а именно: своевременная уборка—в сроки с поля, чистота в уборке при жатке и косье, правильное и своевременное скирдование, перевозка с поля до гумна без потери, чистый обмолот.

4. Добиться перед колхозом сдачи хлеба государству до 1 сентября и организовать по отправки хлеба красные обозы.

5. Выполнить план силосования по колхозу полностью до 25-IX в подарок и к 15-летию и МЮД'у засилосовать не менее как 20 тн, при колхозе и о проделанной работе рапортовать РК ВЛКСМ.

6. Объявить борьбу в колхозе за сохранение конского поголовья, для чего ликвидировать полностью обезличку над конем. А кроме этого прикрепления к каждому комсомольцу по коню в помощь тому колхозу к которому прикреплен конь для наблюдения за правильным уходом.

7. В целях сохранения уборочного инвентаря и с.х. машин вы-

делить ответственного комсомольца за наблюдением за машинами которому вменяет в обязанность своевременное производство ремонта чистку, смазку, не допуская халатности при работе на машине, полностью ликвидировав обезличку над машиной, для чего сделать закрепление за колхозником работающим на ней.

8. К 15-летию и МЮД'у проработать при ячейке не менее 3 комсо-полит. бесед, беря в основу подробной проработкой и доведения до каждого комсомольца решений VII Всесоюзной конференции комсомола.

9. За период хлебо-уборочной выпустить не менее 2 номеров стенгазет с освещением хода уборочной.

10. Поставить на должную высоту работы освоихима ячейки, к 15-летию комсомольской организации охватить всех комсомольцев в члены освоихима, с 1 наладить военную учебу, всем комсомольцам участвовать в уборке «га» обороне ярового клена.

11. Наладить пионер работу выделить лучшего комсомольца для руководства пионер отрядом.

12. Проверку данного договора производить по декадно и широко популяризировать на страницах газеты «Рудненская Стройка».

Срок договора с 16 августа по 25 сентября 1932 года.

Крылов А., Богданов М.

Работа Рыжиковской комсо ячейки

В Рыжиковской ячейке комсомола за последнее время чувствуется оживление в комсомольской работе, а также и во всех проводимых хозяйственно-политических кампаниях.

На последнем комсо-собрании от 16-го августа, ребята разрешили ряд серьезных вопросов и выработали практические предложения, которые постановили провести в жизнь к празднованию XV летию комсомольской организации.

Самобязательства
Объявили себя ударниками во всех мероприятиях; Своякреплением за колхозом всем комсомольцам;

В воскресенье 21-го августа организовать субботник по оборудованию силосных ям;

Организовать редколлегия и выпустить стенгазету посвященную к XV летию комсомола;

Договориться с правлением колхоза о большем выделении товаров-продуктов на колхозный базар;

К празднованию XV летию комсомола пройти полит-минимум в частном VII всесоюзную конференцию комсомола; Провести сбор пионеров по вопросу подготовке к новому учебному году;

Помогать колхозам и сельсовету о своевременной сдаче заготовок государству;

Всем комсомольцам драться ударными темпами за своевременную уборку всех заготовок.

С такими показателями придет Рыжиковская ячейка ВЛКСМ к празднованию XV летию комсомола. Ячейка проявляет себя активно во всех проводимых кампаниях и вызывает следовать ее примеру другим комсо ячейкам нашего района.

Рябинина.

КОМСОМОЛЬЦЫ ЗА УЧЕБУ!

Эй! комсомолия, дружная семья! Где ж ты, откликнись, учиться пора, Брось отжившие танцуйки и гармонь Возьмись за учебу,—зажги в себе огонь ленинизма нам путь освещает Учеба, товарищи, путь в жизнь открывает, А старому, отжившему не будет места знай, Комсомолец на учебу записываться не забывай.

В учебе найдешь развлечений массу Открыта дорога трудящему классу, А тот, кто отстанет от нового быта Придет, так как в сказке, к пустому корыту. Вот скоро братишки, осень настанет Все как один от танцулек отстанем, А вместо гармошки, возьмем карандаш От старого быта, кругом. Шагом марш! Рябинина

Подготовка к новому учебному году по Заручьевскому сельсовету

Перед нами стоит громадная задача подготовки к новому учебному году. Все постановления правительства и письма тов. Калинина, призывают к решению этой боевой задачи, общественность колхоза, сельсовета, РКК'а и все организации района.

До начала учебного года осталось 9 дней, а Заручьевский сельсовет еще не беспокоится и никаких мер не принимает к приему новой армии учащихся.

Например, при Доложской ШКМ должен быть построен дом под интернат и постройки для пришкольного хозяйства, подыскано и приспособлено помещение для Доложской школы I ступени. Повидимому, сельсовет не считает это строительство своим делом, потому что не только не руководит им, как указано в письме т. Калинина, но даже и не оказывает помощи.

Когда школа обратилась с просьбой дать соломы для покрытия сарая для кроликов сельсовет отказал, хотя при сельсовете имеется вулакиная солома. Для чего сельсовет бережет ее? Наверно ждет, когда растащат или когда она сгниет, а сарай пусть стоит раскрыт. РайОНО также помогает стройке, как и сельсовет, а

откуда все последствия. Ни колхозники, ни единоличники не считают своим долгом помогать школе. Как учителя и бригады учащихся ни стараются привлечь население в перевозке дома (всего то два километра), но это дело подвигается очень туго.

Повидимому, у раскулаченного Свиноухова, чей дом взят, имеются глубокие корни, которые крепко охраняют дом от перевозки. Так, например, деревни Бор I-й и Бор II, где находится дом, совершенно откаланы от перевозки, а в дер. Захрелье Захаров сам не поехал и на остальных так повлиял, что они, хотя и собирались, но не поехали.

Сельсовету надо учесть, что до начала занятий остались считанные дни, и принять все меры, чтобы обеспечить перевозку дома в ближайшее время иначе учащиеся ШКМ останутся без интерната, а школа I-й ступени—вовсе не где будет заниматься.

Школьное домоуправление: Иванов, Глебов, Суворова, Калинина.

„РУДНЕНСКАЯ СТРОЙКА“ № 84 (247) Стр. 3

Малышево-Горский комсомол взял ставку на самотек

перерабатывать еще сырой материал пришедший к нам в комсомол—делая из них стойких, непоколебимых бойцов, способных драться на хозяйственно-политическом фронте деревни. Но этого у Туманова нет. Он не то что в работе ячейки, но даже и сам не соизволил явиться на собрание. Это все говорит за то, что Туманову требуется прописать рецепт через РКК.

Коля Добряков, тоже самое, как видно не минует этого счастья, тоже требует выдровления что-бы в деле нашем носить почетное звание «Красно-знаменного Ленинск. комсом.».

Ну, а как работает бюро ячейки? Да ни как—так как и в целом вся ячейка. А ведь бюро является основным руководящим ядром всей работы комсо-ячейки, но раз оно не работает—значит не работает и вся ячейка, а Васильев Володя отв. секретарь Малышево-Горской ячейки не задался целью выйти с этого гибельного положения—зная хорошо, что он несет полную ответственность за всю ячейку, а также и Крюкова член бюро ячейки.

Так—что-же осталось с этим народом-делом, или дальше позволять им творить такое безобразие и брать ставку в работе на самотек?

Нет. Довольно. Нужно—заставить ячейку работать, а на отдельных комсомольцев наложить дисциплинарное парт. взыскание, а может-быть с некоторыми растаться на всегда. Это все, конечно, рассмотрит РКК и даст свое заключение.

А сейчас предложить бюро ячейки в целом развернуть побоевому работу, практически выполняя соц-договор заключенный с Завастьевской ячейкой, добываясь лучших показателей в работе не отступая ни на шаг ни от одного пункта.

Крылов А. С.

